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Прес-реліз 
 

 

Запровадження послуг з догляду за 
дитиною за 15 доларів на день для сімей 
провінції 
30 січня 2025 року Запити для ЗМІ 

Провінція Альберта запроваджує фіксовану щомісячну 
плату для батьків у розмірі 326,25 доларів за 
ліцензований догляд за дитиною на повний робочий 
день, що відповідає приблизно 15 доларів на день. 
У рамках загальнонаціональної угоди про раннє навчання та догляд за дітьми 
вартістю 3,8 мільярда доларів, Альберта забезпечує сім’ям доступ до прийнятного за 
ціною догляду за дітьми по всій провінції з постачальником, обраним родиною. 
Починаючи з 1 квітня, батьки з дітьми від народження до нульового класу 
(Kindergarten), які відвідують на повний робочий день ліцензовані дитячі садочки та 
сімейні програми догляду по всій провінції, матимуть право на фіксовану батьківську 
плату в розмірі 326,25 доларів на місяць, або приблизно 15 доларів на день. Батьки, 
які потребують часткового догляду, платитимуть 230 доларів на місяць. 
Щоб підтримати ці зміни та забезпечити високоякісний догляд за дітьми, близько 85 
відсотків ліцензованих постачальників дитячих садочків отримають збільшення 
фінансування після того, як 1 квітня буде введено в дію нову структуру оплати. 
Щодня батьки та сім’ї по всій провінції Альберта покладаються на ліцензованих 
постачальників послуг з догляду за дітьми, щоб їхні діти продовжували рости й 
розвиватися, поки батьки знаходяться на роботі чи навчанні. Ліцензовані 
постачальники послуг з догляду за дітьми та вихователі дітей раннього віку відіграють 
вирішальну роль, допомагаючи дітям розвивати навички, необхідні для підтримки 
їхнього розвитку та загального здоров’я. Із зростанням населення провінції Альберта 
зростає й потреба у високоякісному, доступному та ліцензованому догляді за дітьми. 
Хоча у провінції вже було знижено батьківську плату в середньому до 15 доларів на 
день у січні 2024 року, багато сімей все ще платять набагато більше залежно від місця 
проживання, віку дитини та вибраного ними закладу догляду за дітьми, що призвело 
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до виникнення непослідовності та непорозумінь. Багатьом сім’ям важко оцінити плату 
за догляд за дитиною, якщо вони переїжджають або змінюють постачальників, і 
постачальники послуг висловлюють занепокоєння щодо справедливості та складності 
поточної системи фінансування. 
Завдяки фіксованій місячній платі буде забезпечена прозорість і передбачуваність для 
сімей у кожній частині провінції, а також вона посилить справедливість щодо 
постачальників і підвищить загальну ефективність системи. Від імені сімей провінції 
уряд Альберти покриє близько 80 відсотків плати за догляд за дітьми через гранти 
дитячим садкам і сімейним будинкам догляду за дітьми. 
Це означає, що сім’я, яка користується доглядом на повний день, може заощадити в 
середньому 11 000 доларів на дитину на рік. Фіксована щомісячна батьківська плата 
забезпечить доступність догляду за дитиною для кожного, а постачальники отримають 
фінансування важливих послуг, які вони надають. 
Тепер, на відміну від фіксованої щомісячної батьківської плати, уряд провінції 
Альберта відшкодовуватиме дошкільним закладам до 100 доларів на місяць на дитину 
від імені батьків, а не 75 доларів. 
«Жителі Альберти заслуговують на доступні варіанти догляду за дітьми, незалежно 
від їхнього місцезнаходження та типу догляду, який їм підходить найкраще. Ми 
запроваджуємо фіксовану батьківську плату для сімей, щоб доступ до високоякісного 
догляду за дітьми за таку ж доступну, передбачувану плату мали всі». 
Метт Джонз, Міністр з питань праці, економіки та торгівлі  
«Зменшення плати за догляд за дитиною робить життя сімей доступнішим і дає їм 
свободу вибору — вони можуть у цей час працювати, навчатися чи займатися 
розвитком своєї сім'ї. Ми й надалі працюватимемо над зниженням витрат, створенням 
нових місць і скороченням списків очікування для сімей у провінції Альберта та по всій 
країні, водночас гарантуючи кожній дитині найкращий старт у житті». 
Дженна Саддс, федеральний міністр у справах сім’ї, дітей та соціального 
розвитку  
Щоб зробити систему догляду за дітьми в провінції Альберта доступною для всіх 
сімей, фіксована щомісячна батьківська плата замінює програму субсидій на догляд за 
дітьми для дітей від народження до дитячого садка, які відвідують заклад з догляду за 
дітьми у звичайні шкільні години. Субсидія на дітей, які відвідують позашкільний 
заклад, не змінюється. 
Оскільки провінція переходить на нову фіксовану батьківську плату, постачальники 
послуг з догляду за дітьми матимуть можливість пропонувати додаткові послуги за 
додаткову плату від батьків. Ці додаткові послуги мають перевищувати послуги, які 
надаються всім дітям в індивідуальних програмах догляду за дітьми. Для 
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постачальників будуть встановлені чіткі вимоги, щоб запобігти наданню преференцій у 
доступі до догляду за дітьми для сімей, які вирішили платити за додаткові послуги. 

Зменшення бюрократії та підтримка закладів 
догляду за дітьми 

Запроваджуючи фіксовану щомісячну батьківську плату, уряд провінції Альберта 
продовжує перехід до системи догляду за дітьми, яка переважно фінансується 
державою. Для підтримки високоякісного догляду за дітьми приблизно 85 відсотків 
ліцензованих постачальників дитячих садків отримають збільшення фінансування 
після того, як з 1 квітня запрацює нова структура. 
Провінція вдосконалює систему, щоб упорядкувати процес подання заяв щодо 
догляду за дітьми, який використовується для відшкодування витрат ліцензованим 
постачальникам послуг з догляду за дітьми від імені батьків провінції Альберта. Уряд 
Альберти також впроваджує технологічні рішення з метою зменшення 
адміністративного тягаря та бюрократії. 

Плани на майбутнє 

Протягом останнього року дії федеральної угоди уряд провінції Альберта працює над 
підтримкою системи догляду за дітьми, готуючись до переговорів щодо наступного 
терміну дії угоди, враховуючи потреби жителів Альберти та постачальників. Альберта 
приєднується до своїх провінційних і територіальних партнерів по всій країні у 
закликах до сталої системи з достатнім фінансуванням, яка працюватиме на батьків і 
постачальників у довгостроковій перспективі. 

Стислі факти 

• Відповідно до вимог загальнонаціональної угоди про раннє навчання та 
догляд за дітьми в провінції Альберта, фіксована щомісячна батьківська 
плата застосовується лише до дітей від нульового віку до дитячого садка, 
які потребують догляду під час звичайних шкільних годин. 

• Якщо діти відвідують заклад 100 або більше годин на місяць, це вважається 
повним робочим днем, і батьки платитимуть 326,25 доларів на місяць. Якщо 
діти відвідують садочки від 50 до 99 годин на місяць, це вважається 
неповним днем, і батьки платитимуть по 230 доларів на місяць. 
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• Сім'ї з дітьми, які відвідують дошкільний заклад до чотирьох годин на день, 
мають право на отримання до 100 доларів на місяць. 

• Для програми субсидії на догляд за дитиною в позашкільний час для дітей 
1-6 класів і дітей, які відвідують дитячий садок повного дня (Kindergarten), 
змін не передбачається. 

• У рамках програм можуть надаватися додаткові послуги за додаткову плату. 
Прикладами таких послуг можуть бути перевезення, екскурсії та харчування. 
Від програм з догляду за дітьми не вимагається стягувати з батьків 
додаткову плату. 

Супутня інформація 

• Федерально-провінційна угода про систему догляду за дитиною 

Супутні новини 

• Альберта посилює безпеку догляду за дітьми (30 жовтня 2024 р.) 

 
 

Запити для ЗМІ 

Маріса Бриз 

780-235-4427 
Прессекретарка, Міністерство праці, економіки та торгівлі 

https://www.alberta.ca/federal-provincial-child-care-agreement
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=91254B18FB6EE-C7EB-BFD6-59BBDB3E8F4A3AF5
mailto:Marisa.Breeze@gov.ab.ca
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